N/C ACTIFS MONTANS N/C Passif MONTANS
Actifs non courants capitaux propres
213 Local commercial 1000000 101 capital émis 8000000
Actifs courants passif non courants
30 Marchandises 3000000 164 Emprunt bancaire 900000
512 Banque 4000000 passifs courants
53 Caisse 900000
Total Actif 8900000 Total passif 8900000
c/101 = Total Actif - passif courants et non courants
¢/101 = 8900000 - 900000 = 8000000
N/C ACTIFS MONTANS N/C Passif MONTANS
Actifs non courants capitaux propres
205 licence 300000 101 capital émis 8000000
213 Local commercial 1000000 12 Résultat de I'exercice 1340000
215 Machine 200000
2182 Matériel de transport 100000
2183 Matériel informatique 200000 passif non courants
Actifs courants 164 Emprunt bancaire 900000
411 Clients 2340000 passifs courants
31 Matiéres premiéres 310000
32 Autre Approvisonnement 150000
512 Banque 4490000
53 Caisse 1150000
Total Actif 10240000 Total passif 10240000
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